# COPIA VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 92 del Reg.

OGGETTO: P.O.R. Puglia FESR-FSE 2014/2020 – Azione 6.8 'Avviso pubblico per l'organizzazione di iniziative di ospitalità di giornalisti e opinion leader finalizzate alla conoscenza del territorio e dei suoi attrattori materiali ed immateriali promosse dai Comuni o Unioni di Comuni della Regione Puglia – Annualità 2019', periodo C". Presa d'Atto Finanziamento Regionale e Disciplinare. CUP E79E19000430009.

Data 23/08/2019

Per quanto concerne la regolarità tecnica

Esprime parere: Favorevole

Data 23/08/2019

Il responsabile del Servizio interessato

F.to Dott.ssa Addolorata LANZILOTTO L'anno 2019 il giorno 23 del mese di AGOSTO alle ore 11:30 in Cursi e nella Sede Municipale, convocata previ avvisi, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei signori:

	Presente	Assente
1 MELCORE Antonio	Sì	
2 IACOVAZZI Maria Crescenza	Sì	
3 BARONE Daniele	Sì	
4 FRISULLO Ilaria	Sì	
5 CHILLA Emanuela		Sì

Per quanto concerne la regolarità contabile

Parere: Favorevole

Data 23/08/2019

Il responsabile di ragioneria

F.to Dott. Benvenuto BISCONTI

Presiede il Sig. Dott. Antonio MELCORE IL SINDACO

Partecipa alla seduta IL SEGRETARIO GENERALE del Comune Dott. Paolo PALLARA.

Il Presidente, constatato il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

### Premesso che:

- è stato pubblicato l'"Avviso pubblico di manifestazione di interesse per la organizzazione di iniziative di ospitalità di giornalisti e opinion leader finalizzate alla conoscenza del territorio e dei suoi attrattori materiali ed immateriali promosse dai Comuni o Unioni di Comuni della Regione Puglia Annualità 2019", periodo C" finanziato con il P.O.R. Puglia FESR-FSE 2014/2020 Asse VI Azione 6.8, approvato, unitamente allo schema di disciplinare regolante i rapporti tra la Regione e i soggetti beneficiari, con determinazione del dirigente Sezione Turismo n. 100 del 20/11/2018, pubblicata sul BURP n. 155 del 06/12/2018, ;
- attraverso l'avviso di che trattasi la Regione Puglia si propone di raggiungere i seguenti obiettivi:
  - crescita della competitività della destinazione Puglia in Italia e all'estero,
  - aumento dei flussi di turisti nazionali e internazionali,
  - destagionalizzazione con l'intento di aiutare i territori pugliesi ad organizzarsi per un turismo che duri tutto l'anno;

Vista la propria precedente delibera n. 70 del 01/07/2019, con la quale si è stabilito:

- di aderire all'avviso pubblico di manifestazione di interesse per la organizzazione di iniziative di ospitalità di giornalisti e opinion leader finalizzate alla conoscenza del territorio e dei suoi attrattori materiali ed immateriali promossi dai Comuni o Unioni di Comuni della Regione Puglia, nell'ambito del PO FESR 2014-2020 Asse 6 Azione 6.8, presentando una propria istanza di candidatura "Cursi: nel grembo della terra" che si terrà in un periodo compreso fra il 5 e l'8 settembre 2019:
- di approvare l'istanza di ammissione al contributo compilata secondo l'apposito schema predisposto dalla Regione Puglia e contenente la domanda di partecipazione, relazione illustrativa delle finalità e del programma dell'iniziativa e il relativo piano finanziario, in atti presso il Comune di Cursi (LE);

Atteso che la domanda è stata trasmessa nei termini previsti alla Regione Puglia;

Vista la nota e-mail inviata dalla Regione Puglia il 9/8/2019 ed acquisita al protocollo dell'Ente nella medesima data al n. 4008 con la quale viene comunicato che con determinazione del Dirigente della Sezione Turismo –Regione Puglia- nr. 87 del 31/07/2019 si è proceduto ad "approvare la graduatoria finale delle proposte progettuali relative allo scaglione temporale di riferimento "(c)" stabilendo che possono essere approvati n. 33 progetti, nella quale questo Comune risulta essere stato inserito al 24^ posto con l'importo assegnato pari ad € 15.158,00 pari a quanto richiesto e viene trasmesso il "Disciplinare regolante i rapporti tra Regione Puglia e Comune di Cursi";

**Preso atto** che con propria precedente delibera in data odierna si è proceduto ad apportare apposita variazione al Bilancio di previsione 2019-2021 per l'iscrizione nelle poste contabili in parte entrata ed in parte spesa della somma di € 15.158,00;

**Ritenuto, pertanto**, di dover prendere atto della citata determinazione dirigenziale regionale e di approvare il "Disciplinare regolante i rapporti tra Regione Puglia e Comune di Cursi";

Visto il D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.

Acquisiti i pareri ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs 267/2000;

## Con voti unanimi, palesemente espressi;

### DELIBERA

- 1. Di dare atto che la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente dispositivo.
- 2. Di **prendere atto** della determinazione del Dirigente della Sezione Turismo –Regione Puglia- nr. 87 del 31/07/2019 con la quale si è proceduto ad "approvare la graduatoria finale delle proposte progettuali relative allo scaglione temporale di riferimento "(c)" stabilendo che possono essere approvati n. 33 progetti, nella quale questo Comune risulta essere stato inserito al 24^ posto con l'importo assegnato pari ad € 15.158,00 pari a quanto richiesto.
- 3. Di approvare il "Disciplinare regolante i rapporti tra Regione Puglia e Comune di Cursi".
- 4. Di **dare atto** che le attività del Progetto ammontanti ad € 15.158,00 saranno fronteggiate con le somme stanziate nel capitolo iscritto nel Bilancio di previsione 2019-202, a seguito dell' apposita variazione allo stesso.
- 5. Di **nominare** quale Responsabile Unico del Procedimento la dott.ssa Addolorata Lanzilotto, in qualità di Responsabile del Settore Affari Generali, Istituzionali e Turismo.
- 6. Di **render**e con separata votazione unanime favorevole, immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.

Di quanto sopra indicato è stato redatto il presente verbale

IL SINDACO	IL SEGRETARIO GENERALE
F.to Dott. Antonio MELCORE	F.to Dott. Paolo PALLARA
<del></del>	<del></del>
CERTIFCATO D	I PUBBLICAZIONE
Copia della presente deliberazione viene pubblicata odierna per rimanervi per quindici giorni consecutivi	all'Albo Pretorio On-line del Comune di Cursi in data
Cursi, 23/08/2019	IL MESSO COMUNALE
	F.to Umberto D'AUTILIA
	n. 82/2005 modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 235/2010, del D.P.R. cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e' rinvenibile
E' copia conforme all'originale per uso amministrativ	vo.
Cursi,	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
	Dott.ssa Addolorata LANZILOTTO